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Ergebnisse

Umfrage 521112

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 304
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 304
Anteil in Prozent: 100.00%
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Zusammenfassung für G0Q1

Anzahl der Kinder an der Schule (gerne auch diejenigen, die das Suso bereits verlassen haben mitzählen)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 190 65.52%  
2 (2) 75 25.86%  
mehr als 2 (3) 21 7.24%  
Keine Antwort 4 1.38%  

Zusammenfassung für G0Q1

Anzahl der Kinder an der Schule (gerne auch diejenigen, die das Suso bereits verlassen haben mitzählen)
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Zusammenfassung für G0Q2

Mein Kind besucht folgende Klassenstufe:

Antwort Anzahl Prozent

Klasse 5 (1) 38 20.00%  
Klasse 6 (2) 45 23.68%  
Klasse 7 (3) 33 17.37%  
Klasse 8 (4) 31 16.32%  
Klasse 9 (5) 15 7.89%  
Klasse 10 (6) 12 6.32%  
K1 (7) 9 4.74%  
K2 (8) 7 3.68%  
Keine Antwort 0 0.00%  

Zusammenfassung für G0Q2

Mein Kind besucht folgende Klassenstufe:
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Zusammenfassung für G0Q3

Mein Kind besucht den Hochbegabtenzug

Antwort Anzahl Prozent

ja (1) 59 31.05%  
nein (2) 131 68.95%  
Keine Antwort 0 0.00%  

Zusammenfassung für G0Q3

Mein Kind besucht den Hochbegabtenzug
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Zusammenfassung für G0Q4

Ich habe Kinder in folgenden Klassen

Antwort Anzahl Prozent

Mindestens ein Kind besucht(e) den Hochbegabtenzug (10) 25 26.04%
Klasse 5 (1) 24 25.00%
Klasse 6 (2) 20 20.83%
Klasse 7 (3) 31 32.29%
Klasse 8 (4) 20 20.83%
Klasse 9 (5) 32 33.33%
Klasse 10 (6) 14 14.58%
K1 (7) 14 14.58%
K2 (8) 14 14.58%
hat/haben das Suso bereits verlassen (9) 29 30.21%

Zusammenfassung für G0Q4

Ich habe Kinder in folgenden Klassen
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Zusammenfassung für G1Q1

Bei der Auswahl des Suso-Gymnasiums als weiterführende Schule für mein(e) Kind(er) spielte die Größe
der Schule eine wichtige Rolle.

Antwort Anzahl Prozent

trifft zu (1) 101 46.54%  
trifft eher zu (2) 67 30.88%  
trifft eher nicht zu (3) 25 11.52%  
trifft nicht zu (4) 21 9.68%  
keine Antwort (5) 1 0.46%  
Keine Antwort 2 0.92%  

Zusammenfassung für G1Q1

Bei der Auswahl des Suso-Gymnasiums als weiterführende Schule für mein(e) Kind(er) spielte die Größe
der Schule eine wichtige Rolle.
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Zusammenfassung für G1Q2

Bei der Auswahl des Suso-Gymnasiums als weiterführende Schule für mein(e) Kind(er) spielte der Ruf der
Schule eine Rolle.

Antwort Anzahl Prozent

trifft zu (1) 106 48.85%  
trifft eher zu (2) 63 29.03%  
trifft eher nicht zu (3) 29 13.36%  
trifft nicht zu (4) 13 5.99%  
keine Antwort (5) 3 1.38%  
Keine Antwort 3 1.38%  

Zusammenfassung für G1Q2

Bei der Auswahl des Suso-Gymnasiums als weiterführende Schule für mein(e) Kind(er) spielte der Ruf der
Schule eine Rolle.
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Zusammenfassung für G1Q3

Bei der Auswahl des Suso-Gymnasiums als weiterführende Schule für mein(e) Kind(er) spielte das soziale
Umfeld der Schule eine Rolle.

Antwort Anzahl Prozent

trifft zu (1) 99 45.62%  
trifft eher zu (2) 71 32.72%  
trifft eher nicht zu (3) 24 11.06%  
trifft nicht zu (4) 15 6.91%  
keine Antwort (5) 5 2.30%  
Keine Antwort 3 1.38%  

Zusammenfassung für G1Q3

Bei der Auswahl des Suso-Gymnasiums als weiterführende Schule für mein(e) Kind(er) spielte das soziale
Umfeld der Schule eine Rolle.
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Zusammenfassung für G1Q4

Bei der Auswahl des Suso-Gymnasiums als weiterführende Schule für mein(e) Kind(er) spielte das
humanistische Profil der Schule eine Rolle.

Antwort Anzahl Prozent

trifft zu (1) 77 35.48%  
trifft eher zu (2) 67 30.88%  
trifft eher nicht zu (3) 43 19.82%  
trifft nicht zu (4) 23 10.60%  
keine Antwort (5) 4 1.84%  
Keine Antwort 3 1.38%  

Zusammenfassung für G1Q4

Bei der Auswahl des Suso-Gymnasiums als weiterführende Schule für mein(e) Kind(er) spielte das
humanistische Profil der Schule eine Rolle.
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Zusammenfassung für G1Q5

Folgende weitere Aspekte haben die Schulwahl beeinflusst.

Antwort Anzahl Prozent

Geschwisterkinder an der Schule (1) 76 35.02%
Freund:innen aus der Grundschule, die auch das Suso gewählt haben (2) 70 32.26%
das musikalische Angebot (3) 55 25.35%
das naturwissenschaftliche Angebot (4) 55 25.35%

Zusammenfassung für G1Q5

Folgende weitere Aspekte haben die Schulwahl beeinflusst.
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Zusammenfassung für G1Q6

Neben der Wahl des Hochbegabtenzugs haben folgende weitere Aspekte die Schulwahl beeinflusst.

Antwort Anzahl Prozent

Geschwisterkinder an der Schule (1) 1 1.72%
Freund:innen aus der Grundschule, die auch das Suso gewählt haben (2) 5 8.62%
das musikalische Angebot (3) 16 27.59%
das naturwissenschaftliche Angebot (4) 19 32.76%
die Größe der Schule (5) 21 36.21%
der Ruf des Suso-Gymnasiums (6) 21 36.21%
keines davon (7) 17 29.31%

Zusammenfassung für G1Q6

Neben der Wahl des Hochbegabtenzugs haben folgende weitere Aspekte die Schulwahl beeinflusst.
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Zusammenfassung für G2Q1

Latein als verpflichtende Fremdsprache soll weiterhin ein besonderes Merkmal des Heinrich-Suso-
Gymnasiums bleiben.

Antwort Anzahl Prozent

trifft zu (1) 134 48.91%  
trifft eher zu (2) 60 21.90%  
trifft eher nicht zu (3) 45 16.42%  
trifft nicht zu (4) 34 12.41%  
Keine Antwort 1 0.36%  

Zusammenfassung für G2Q1

Latein als verpflichtende Fremdsprache soll weiterhin ein besonderes Merkmal des Heinrich-Suso-
Gymnasiums bleiben.
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Zusammenfassung für G2Q2

Ich würde folgende Sprachenfolge für mein Kind bevorzugen:

Antwort Anzahl Prozent

Latein und Englisch ab Klasse 5 (1) 138 71.13%  
Englisch ab Klasse 5 & Latein ab Klasse 6 (2) 50 25.77%  
Latein ab Klasse 5  & Englisch ab Klasse 6 (3) 6 3.09%  
Keine Antwort 0 0.00%  

Zusammenfassung für G2Q2

Ich würde folgende Sprachenfolge für mein Kind bevorzugen:
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Zusammenfassung für G3Q1

Das Angebot der Profilfächer an der Schule ist ausreichend.

Antwort Anzahl Prozent

trifft zu (1) 101 37.27%  
trifft eher zu (2) 84 31.00%  
trifft eher nicht zu (3) 53 19.56%  
trifft nicht zu (4) 25 9.23%  
keine Antwort (5) 8 2.95%  
Keine Antwort 0 0.00%  

Zusammenfassung für G3Q1

Das Angebot der Profilfächer an der Schule ist ausreichend.
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Zusammenfassung für G4Q1

Ich habe Kinder auf anderen Konstanzer Gymnasien.

Antwort Anzahl Prozent

Ja (1) 52 27.51%  
Nein (2) 137 72.49%  
Keine Antwort 0 0.00%  

Zusammenfassung für G4Q1

Ich habe Kinder auf anderen Konstanzer Gymnasien.
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Zusammenfassung für G4Q2

Ich habe die Anforderungen am Suso-Gymnasium im Vergleich zu anderen Gymnasien ...

Antwort Anzahl Prozent

... als deutlich höher wahrgenommen. (1) 12 23.08%

... als eher höher wahrgenommen. (2) 22 42.31%

... als vergleichbar wahrgenommen. (3) 13 25.00%

... als eher niedriger wahrgenommen. (4) 2 3.85%

... als deutlich niedriger wahrgenommen. (5) 0 0.00%
keine Antwort (6) 3 5.77%
Keine Antwort 0 0.00%

Zusammenfassung für G4Q2

Ich habe die Anforderungen am Suso-Gymnasium im Vergleich zu anderen Gymnasien ...
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Zusammenfassung für G4Q4

Mein(e) Kind(er) erhalten / erhielten in mindestens einem Fach Nachhilfe

Antwort Anzahl Prozent

Ja (1) 42 22.22%  
Nein (2) 147 77.78%  
Keine Antwort 0 0.00%  

Zusammenfassung für G4Q4

Mein(e) Kind(er) erhalten / erhielten in mindestens einem Fach Nachhilfe
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Zusammenfassung für G4Q5

Die Nachhilfe wird / wurde in folgenden Fächern in Anspruch genommen:

Antwort Anzahl Prozent

Mathematik (1) 19 45.24%  
Latein (2) 26 61.90%  
Englisch (3) 5 11.90%  
Deutsch (4) 6 14.29%  
anderes Fach (5) 3 7.14%  

Zusammenfassung für G4Q5

Die Nachhilfe wird / wurde in folgenden Fächern in Anspruch genommen:
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Zusammenfassung für G5Q1

Ich würde mir auch nach der Einführung von G9 eine G8-Option am Suso wünschen.

Antwort Anzahl Prozent

Ja (1) 89 33.58%  
Nein (2) 176 66.42%  
Keine Antwort 0 0.00%  

Zusammenfassung für G5Q1

Ich würde mir auch nach der Einführung von G9 eine G8-Option am Suso wünschen.
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Zusammenfassung für G5Q2

Die Entscheidung für G8 würde ich wie folgt bevorzugen:

Antwort Anzahl Prozent

mit Eintritt in die Schule (ab Kl. 5) (1) 35 39.33%
gegen Ende der Mittelstufe (ca. ab Kl. 9) (2) 53 59.55%
Keine Antwort 1 1.12%

Zusammenfassung für G5Q2

Die Entscheidung für G8 würde ich wie folgt bevorzugen:
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